] FAQ

ol
u0o

fae
o

Nd
o

iy
i
0%
B
—_
fite)
oF
o
mj
)
i
s
A
N
o)
o
X
my
™
il
—_
=1 o
—
IR
N ;OL
7 o
N
o —
0
R
o X
—
L
@)

o] =7}sH,
a3

= 23
FHE B

%9 B8z
=
—

o |
N =)

A 1-1

Fuh

(2 BN A Aelae] Aol A5lo] B

AedAde] Atz

A 1-2

<)
“

17187

=
[e}

o] 7}

Bk 71ield A

[e)
HE

B
.

A
o

Q 1-3

o

A edo] obgutt

wr "~

i N

o] 7}

]
32
fa

NAAG A A

Q 1-4

A 1-4

T

SH7FQ?

=
[¢)

AR Aol 7h

=)
ol

Q 1-5

Q 1-6

b, A% 41

J|

] oo}
o] eyl A4 wo] glojof 41

&

A 1-6

7P e,

g

b




Q 1-7 AMA7Idolgt AAAF A7 GloH X Yo] ETlseHra?
AN F AN E = AFAAA AFAGAE Hobol] dgg oz HiEA A=
A 1-7 of st, FE5o)|5HA AAATFARTF e IHe HESHA] goM=
Hu AFAAA] AFAAZA H oo wkedo] Ut}
MAEZE A, AN AIA, AFAES A E FAlo A Yhstar A2
Q 1-8 i
715 rER?
A A A B A[IGA(AAE7E, wAlEAE, AEFa=shel 47 st
A 18 = A8 7tedy & A U AR FE7|de R A"HE S 7] o
woll, B4l FAe HF:AAl HAS Al AAHE A T 1ME FH
ZHesle] XY "o A 4= 9l )
Q 1-9 T AL R FEE Bdd 7154 A do] 7R
FAEE E3sE H 33 o] FANF O R 437K Aol 7
A 1-9 S,

CBY AFEOE 7 AAIA 139 AAWS F Uk

Q2-1| | el A% A AZslobd Afs of€s ey
NAAYES O BEADM, @ NAPET BN R ARy sop,
Wy @719 R AR AFI S A AT SN @ e AR
#AE ZWAE, 6 AMATAZCL8E, 199)E 2eRloR 523 &5
Hokgieh
Q2-2| |A% FWAR F SBUVE Tolstar
EEARE 534840t A #AS HAF AFRAUL A4
A2-1 ALY AFANAAT FWEY] A9 AxSH okt AR, 5913

=
53] 2(www.patent.go.kr)oll A el om Wil Bl o] 7he gtk




